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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉCOLE 

« L’A-Bey-C » 
 17 OCTOBRE 2023 

 

 

Présents Excusés 

Mme Debeaune (maire de Bey) 
Mmes Gouges, Monnot, Michaut, Blin , Bugaud (enseignantes), 
Mrs Chevalier, Javouhey ,Mmes Cardone , Laronze( parents délégués) 
M. Charriot ( suppléant),   
Mme Maillard (déléguée commission scolaire), 
Mme  Laronze(présidente de l’APEEB) 
 

M Coulon (IEN Louhans) 
M Cazorla (directeur) 
M Mélé (maire de Montcoy) 
M Smaga (DDEN) 
Mmes Pitois, Mêlé-Briset (adjointes commune de Montcoy) 
Mme Durget, Mme Caillot, Mme Labarre (ATSEM) 

 
En l'absence de M. Cazorla, Mme Michaut présidera la séance. 
Le PV du 3ème conseil d'école daté du 27 juin 2023 est validé. 
 

1. Élections des délégués de parents d'élèves 
 

ATTENTION RAPPEL : 
Pour qu'une liste soit validée, le nom des candidats ne doit pas être barré, ni entouré. Vous acceptez 
l'ensemble des parents inscrits et non un parent en particulier. 
 

Électeurs inscrits :  145 

Votants :  93 dont 1 bulletin nul. 

La liste des parents a été adoptée avec 64,14 % de participation (77,62% en 2022-2023). 
Les parents représentants élus : CHEVALIER Florian, LIGERON Emilie, JAVOUHEY Cédric, LARONZE Anne-Sophie, 
CARDONE Gwendoline (titulaires) / CHARRIOT Aurélien, FEVRE Angélique  (suppléants) 

 
Suite au conseil d'école exceptionnel du 02/10/23, et après vote de leurs membres, le vote s'est déroulé uniquement par 
correspondance. 
Les parents délégués disposent d'une boîte aux lettres vers le panneau d'affichage. 
 

2. Règlement intérieur 
 
Suite au décret du 2 août 2019, une convention est établie entre les familles et l'école, sous couvert de M. l'Inspecteur, 
pour permettre aux enfants de 3 ans de faire la sieste ailleurs qu'à l'école. Cette convention sera à renouveler à chaque 
période. 
Aménagement de la période 1 : 

– 5 PS disposent d'un aménagement l’après-midi. 
 
Les horaires de l'école sont les suivants : 
 

École maternelle École élémentaire 

Matin :  8h35 à 8h45 – 11h40 Matin :  8h35 à 8h45 – 11h45 

Après-midi : 13h20 à 13h30 – 16h25 Après-midi : 13h20 à 13h30 – 16h30 



 
ATTENTION 

Nous vous rappelons que tout retard impacte sur la sécurité des élèves et sur le bon déroulement des apprentissages. 

Le règlement intérieur n'a pas été modifié. Il est donc validé. 
 

3. Organisation pédagogique 

 
Répartition des 106 élèves 

L'école maternelle compte 36 élèves répartis sur 2 classes. 

TPS 1 élève 

18 élèves avec Mme GOUGES 
+ Mme Durget ATSEM 

PS 13 élèves 

MS 4 élèves 

MS 8 élèves 
18 élèves avec Mme MONNOT 
+ Mme Caillot ATSEM 

GS 10 élèves 

 

Les 70 élèves de l'école élémentaire sont répartis dans 3 classes : 
 

CP 13 élèves 

20 élèves avec Mme MICHAUT 

CE1 7 

CE1 10 élèves 

22 élèves avec Mme BLIN 

CE2 12 élèves 

CM1 12 élèves 

28 élèves avec M. CAZORLA 

CM2 16 élèves 

 
Nous sommes à 21,2 élèves/classe en moyenne (21,2élèves/classe l'année dernière) 

  
On espère que l'effectif sera stable pour la rentrée prochaine (au-delà de 100 élèves) 
 

RASED et aménagement pédagogique 
Mme Laurence Folliot, maîtresse spécialisée, peut intervenir pour des élèves fragiles de cycle 2, mais ne travaille pas à 
temps plein. 
Nous n'avons pas de psychologue scolaire dans notre secteur cette année. 
 
Difficultés scolaires 
Les enseignants organisent des équipes éducatives pour des élèves à besoin particulier, pour des orientations et pour 
des demandes de maintien. 
Un élève est suivi par une enseignante UPE2A (Unité Pédagogique pour Elèves Allophones Arrivants). 
Les APC sont toujours proposées aux élèves qui rencontrent des difficultés passagères d'apprentissage. 
M. Cazorla et Mme Monnot assureront en outre du soutien scolaire (24heures chacun réparties dans l’année), dans le 



cadre du PACTE enseignant. 
 
Evaluations nationales 
Les élèves de CP, CE1 et CM1 ont passé des évaluations « repères » en français et mathématiques. Elles se sont 
déroulées fin septembre. Les prochaines concerneront les CP (janvier). 
Elles permettent aux enseignants de mettre en place des remédiations nécessaires pour les élèves les plus fragiles. 
Mmes Michaut et Blin ont rencontré tous les parents pour faire le point. M. Cazorla a rencontré quelques parents avant 
son arrêt. Il rencontrera les autres concernés à son retour. 
Par rapport aux résultats de la circonscription, les résultats sont plutôt satisfaisants dans l'ensemble. 

CP → Français :5 élèves à besoin et 4 élèves avec seulement des fragilités. Maths : 3 élèves à besoins et 4 avec 
seulement des fragilités. 
CE1 → 7 élèves fragiles et 1 à besoin(français).  En mathématiques, 7 élèves fragiles en maths et 5 à besoin 
(maths) 
CM1 → 9 élèves à besoins (maths), moins d’élèves à besoin en français. 
 

4. Crédits mairie et coopérative scolaire 

• Crédits mairie 
La mairie a alloué un budget de 42€+20€/élève aux classes d'élémentaire pour l'achat de fournitures scolaires et de 
nouveaux manuels. 
Elle a alloué un budget de 42€/élève aux classes de maternelle pour l'achat de fournitures scolaires. 
La mairie a financé entièrement les carnets de liaison et nous la remercions de cet achat. Ce cahier est très apprécié des 
parents. 
La mairie de Bey a versé une subvention de 400€ et la mairie de Montcoy une subvention de 200€ à l'école. Cet argent a 
servi à l'achat de : 

➔ un panier de basket sur pied (Décathlon) 

➔ des jeux de cour (Ludik) 

➔ matériel de sport (Intersport) 

Après délibération du conseil municipal, la mairie a financé l'intégralité du bus de la classe verte, soit 457€ 

 

• Coopérative scolaire 

La coopérative dispose de 5809.86€ au 2 octobre (sans les coopératives des parents). 

La participation des familles s'élève à 1027€. 
L'APEEB a reversé 2 000€ à l'école en début d'année. 
 

5. Activités réalisées et projets 

 

CLASSE PERIODE ACTIVITES FINANCEMENT 

 
École 

Tous les premiers 
mardis du mois Bibliothèque / 

Plusieurs fois par 
semaine 

« ¼ heure lecture » : tous les élèves de l'école lisent (ou lecture 
offerte pour les non lecteurs) de 13h30 à 13h45. Projet très 

apprécié des élèves. Les élèves choisissent leur lecture. 

/ 

09/10/23 Photo du calendrier de l'APEEB / 

16/10/23 

Semaine du goût : chaque classe a cuisiné une pâtisserie sur le 

thème du chocolat : torsades au Nutella (PS-MS), saucisson 
au chocolat (MS-GS), Gâteau au Nesquik ( CP-CE1), cake aux 
pépites de chocolat( CE1-CE2), gâteau minute ( CM1-CM2) 
Merci aux parents pour leur participation. 

Coopérative de classe 

Janvier/février Gymnase pour les classes élémentaires Subvention mairie 



Mai / juin 
Cycle natation à la piscine de Verdun. Nous sommes toujours à la 
recherche de parents volontaires pour encadrer les enfants. 

Subvention mairie 

Année 

APQ : les élèves disposent d'un grand nombre de matériel de 
sport de qualité, défini par un planning. Les 30 min/jour sont 
réalisés grâce à cette organisation 

Subvention annuelle 
des mairies 

Mai / Juin 

Projet « Fais un break » → les 3 classes d'élémentaires 
participeront à un projet Hip-Hop, nouvelle discipline aux JO. Les 
classes de maternelle profiteront, sans entrer dans ce projet 
(réservé aux +6 ans), à une découverte de la danse avec le même 
animateur. Un spectacle sera offert aux parents (kermesse?) 

À définir selon le coût 

  

Participation des enfants de l’école à la commémoration du 80ème 

anniversaire du 2 juillet (samedi 6 juillet) ? dessins ? chants ? 
 

TPS-PS-MS 

Année 
Mme Gouges travaille la lecture en petits groupes avec les CM 
« à besoin » 2 après-midis par semaine. 

/ 

Année 
Mme Gouges intervient les après-midis en GS pour travailler en 
binôme avec Mme Monnot 

/ 

 

Décloisonnement des CP avec Mme Gouges le lundi et le 
vendredi pour la structuration du temps et de l’espace. 
 

 

MS-GS 

 Correspondance avec les élèves de Varennes le Grand.  

Tous les jeudis 
matins 

Décloisonnement : EPS avec M. Cazorla (9h30-10h15)  / 

Maternelle 

Tous les vendredis 
après-midis 

Chorale. Une petite représentation sera donnée sous la halle 
le 22/12 en même temps que « Bey illuminé ». 

/ 

 Fête de la Sciences : Sport et mouvement  

 
Les mascottes partent faire le tour du Monde et visitent 1 
continent par période. 

 

Tout au long de 
l'année 

Petits marcheurs : depuis la rentrée, il faut un parent 
accompagnateur en plus à chaque fois. 

/ 

   

 
CP-CE1 

Avril 
Fête du 100ème jour (collection) / production écrit autour du 
nombre 100 

/ 

Octobre-novembre Fête de la Sciences : Sport et mouvement  

année 
Le lundi et le vendredi de 13h40 à 14h10 tous les CE1 sont réunis 
avec Mme Michaut pour la structuration du temps et de l’espace. 

 

 Projet Art avec les CE1-CE2  

CE1 - CE2 
 

 
Projet Art avec les CE1-CE2 (projet final visite de musée : musée 
Denon et musée des beaux-arts à Dijon) 

/ 

 Fête de la Sciences : Sport et mouvement / 



CM1 – CM2 

Tous les jeudis 
matin 

Décloisonnement : anglais avec Mme Monnot (9h30-10h15)  

Tout au long de 
l'année 

Observation d'oiseaux avec relevé de données à transmettre à la 
LPO et le Musée d'Histoire Naturelle de Paris 

/ 

Période 2 
Lecture offerte aux PS / MS avec des albums de Noël de la 
bibliothèque municipale par les CM2 

 

Période 5 Cycle vélo avec sortie à définir. / 

  
Opération Basket école : cycle basket avec appui fiches 
pédagogiques 

 

 
6.APEEB 
 
L'APEEB finance les sorties, les entrées, les déplacements soit de manière directe (l'APEEB règle directement un 
prestataire), soit de manière indirecte (l'APEEB reverse tous les bénéfices à l'école). 
La participation à la coopérative scolaire en début d'année permet à chaque enseignant d'acheter du petit matériel de 
classe lors de projets (confitures, gâteaux, fêtes des parents, matériels de sciences, …) 

Il est important de comprendre qu'à chaque calendrier, chocolat, sapin, … à chaque boisson, repas, grille de 
loto, … c'est une possibilité offerte aux enfants de participer à un spectacle, une visite, une 
découverte, …avec chaque petite aide / participation, nous pourrons faire de grandes choses pour nos 
enfants. 
Le bureau a changé :   

– Présidente et vice-présidente : Mme Anne-Sophie Laronze et Mme Céline Jambefort 

– Trésorier et vice-trésorier : Mme Sabrina Rodot et Mme Adeline Correira Conceicao. 

– Secrétaire et vice-secrétaire : Mme Elise Rodot et Mme Elodie Garcia 

– Communication et vice communication : Mr Cedric Javouhey et Laetitia Durand 
L'APEEB dispose d'une page Facebook animée par M. Javouhey et Mme Durand. Cette année, l'association a 
récupéré tous les mails des parents afin de communiquer plus rapidement. 
 
7.Sécurité 
 

• L'exercice incendie a été réalisé le 02/10. Le lieu de regroupement est sur le terrain de basket devant l'école. 
Aucun incident n'a été constaté. 

• L'exercice PPMS « confinement/attentat » sera réalisé après les vacances de Toussaint. Les élèves se 
regrouperont sous les tables de leur classe, en s'éloignant des fenêtres et bloquant tous les accès par du 
mobilier. 

Un autre exercice incendie est prévu plus tard dans l'année (enfants + enseignants non prévenus) ainsi qu'un 
autre exercice PPMS attentat/fuite. 
Le plan Vigipirate est au niveau « sécurité renforcée / risque attentat ». Avec les évènements qui se déroulent 
actuellement au Proche-Orient, il nous a été demandé la plus grande vigilance quant aux propos ou attitudes 
des parents ou enfants. 
Je demande aussi aux parents le respect strict des règles élémentaires : pas d'attroupements devant le portail, 
respect des horaires d'ouverture et fermeture du portail, respect des places de parking. 
La mairie a mis en place 6 boîtiers incendie et 3 boîtiers PPMS (répartis dans les 2 bâtiments), distincts par leur 
sonnerie et leur couleur. Ils sont reliés entre eux par ondes radio. Les plans d'intervention des secours et les 
affichages relatifs aux consignes de sécurité ont été mis à jour. 
 
8.Relation mairie / école 

 
Travaux réalisés : 

• un boîtier d'ouverture du portail a été installé. Il s'agit d'une sonnerie : Mme Michaut ou la garderie commande 
à distance l'ouverture. Ainsi, un enfant ne peut pas utiliser le boîtier pour ouvrir le portail. 



• Remplacement des boîtiers de gaz dans la cour, avec des fermetures plus complexes. 

• achat d'un tableau dans la classe de CP-CE1 

• pose d’étagères dans le placard des MS-GS et dans l’atelier des CP-CE1 

• pose d’une équerre dans le local sport et d’un porte-manteau supplémentaire ( MS-GS) 

 

 
9.Questions des parents 

 
10.Remerciements 

 
L’équipe enseignante remercie la mairie (et les agents municipaux) pour son investissement et pour l'entretien des 
locaux. Il serait bon de rappeler aux enfants de respecter le travail de ménage le soir. 
 
Les enseignants remercient également l'Association APEEB pour les financements effectués et futurs. 

 
Merci à nos ATSEM qui font un travail formidable auprès des petits. 
Les enseignantes de maternelle tiennent à remercier la mairie pour les remplacements des ATSEM, et particulièrement 
Mmes Demassey et Labarre.  
 
Merci aussi à Delphine Rousseau pour son travail de lien entre la mairie et l'école. 

 
 

Séance levée à 19h10 
 

Mme Michaut (intérim de M.Cazorla)     

 

Le secrétaire de séance, 

Mme Laronze                                                 

Les délégués de parents d’élèves, 

 
 
 
 


